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Auswertung Angehörigen- und Betreuerbefragung 2022 - Haus Maihälden
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1. Information1. Information

Ich fühle mich über Änderungen und
Neuerungen in der Einrichtung gut
informiert.

1.1)
trifft nicht zutrifft zu n=28

mw=1,7
E.=2
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1
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4

Mit Beschwerden und Verbesserungs-
vorschlägen wird sachgerecht
umgegangen.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=27

mw=1,5
E.=6

55,6%
15

1

37%
10

2

7,4%
2

3

0%
0

4

Die Mitarbeiter in der Verwaltung sind
zeitnah erreichbar.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=33
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Die Mitarbeiter auf dem Wohnbereich sind
zeitnah erreichbar.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=32
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2. Hauswirtschaftliche Versorgung2. Hauswirtschaftliche Versorgung



Auswertung Angehörigen- und Betreuerbefragung 2022 - Haus Maihälden

12.07.2022 evasys-Auswertung Seite 2

Das Speisenangebot ist reichhaltig und
abwechslungsreich.

2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=31
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Persönliche Essenswünsche werden
berücksichtigt.

2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=21
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Mit den Leistungen der Wäscherei bin ich
zufrieden.

2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=31
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Das Bewohnerzimmer ist sauber.2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=33
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Die Einrichtung macht einen gepflegten
Eindruck.

2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=34
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3. Pflegerische Leistungen3. Pflegerische Leistungen

Mit der pflegerischen Versorgung bin ich
zufrieden.

3.1)
trifft nicht zutrifft zu n=32

mw=1,2
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Auf individuelle Bedürfnisse wird
eingegangen.

3.2)
trifft nicht zutrifft zu n=29
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Die zeitlichen Wünsche und Bedürfnisse
werden berücksichtigt.

3.3)
trifft nicht zutrifft zu n=30
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Im pflegerischen Bereich fühle ich mich
gut informiert und beraten.

3.4)
trifft nicht zutrifft zu n=27
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E.=3
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Die Selbstbestimmung des Bewohners im
Pflegealltag wird berücksichtigt.

3.5)
trifft nicht zutrifft zu n=29

mw=1,3
E.=2
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Der Bewohner hat Unterstützung bei der
Eingewöhnung erfahren.

3.6)
trifft nicht zutrifft zu n=30
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4. Soziale Betreuung und Seelsorge4. Soziale Betreuung und Seelsorge

Die Beschäftigungs- und
Betreuungsangebote entsprechen den
Wünschen der Bewohner.

4.1)
trifft nicht zutrifft zu n=24

mw=1,5
E.=6
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Die individuelle soziale Betreuung ist
angemessen.

4.2)
trifft nicht zutrifft zu n=26
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Die religiösen Angebote entsprechen den
Wünschen und Bedürfnissen der
Bewohner.

4.3)
trifft nicht zutrifft zu n=18

mw=1,1
E.=13

88,9%
16

1

11,1%
2

2

0%
0

3

0%
0

4

5. Atmosphäre in der Einrichtung5. Atmosphäre in der Einrichtung

Die Atmosphäre der Einrichtung ist
angenehm.

5.1)
trifft nicht zutrifft zu n=31
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Die Mitarbeiter gehen freundlich mit den
Bewohnern um.

5.2)
trifft nicht zutrifft zu n=31
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Die Mitarbeiter gehen freundlich mit den
Angehörigen um.

5.3)
trifft nicht zutrifft zu n=34

mw=1,1
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Die Mitarbeiter gehen freundlich
miteinander um.

5.4)
trifft nicht zutrifft zu n=27
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Auf persönliche Wünsche, Sorgen etc.
wird von Seiten der Einrichtung
eingegangen.

5.5)
trifft nicht zutrifft zu n=32
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6. Gesamtbeurteilung6. Gesamtbeurteilung

Ich würde die Einrichtung
weiterempfehlen.

6.1)
trifft nicht zutrifft zu n=33
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Profillinie

Zusammenstellung: Auswertung Angehörigen- und Betreuerbefragung 2022 - Haus Maihälden

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1.1) Ich fühle mich über Änderungen und Neuerungen in
der Einrichtung gut informiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=28 mw=1,7

1.2) Mit Beschwerden und Verbesserungs-vorschlägen
wird sachgerecht umgegangen.

trifft zu trifft nicht zu
n=27 mw=1,5

1.3) Die Mitarbeiter in der Verwaltung sind zeitnah
erreichbar.

trifft zu trifft nicht zu
n=33 mw=1,0

1.4) Die Mitarbeiter auf dem Wohnbereich sind  zeitnah
erreichbar.

trifft zu trifft nicht zu
n=32 mw=1,1

2.1) Das Speisenangebot ist reichhaltig und
abwechslungsreich.

trifft zu trifft nicht zu
n=31 mw=1,4

2.2) Persönliche Essenswünsche werden berücksichtigt. trifft zu trifft nicht zu
n=21 mw=1,6

2.3) Mit den Leistungen der Wäscherei bin ich zufrieden. trifft zu trifft nicht zu
n=31 mw=1,9

2.4) Das Bewohnerzimmer ist sauber. trifft zu trifft nicht zu
n=33 mw=1,4

2.5) Die Einrichtung macht einen gepflegten Eindruck. trifft zu trifft nicht zu
n=34 mw=1,2

3.1) Mit der pflegerischen Versorgung bin ich zufrieden. trifft zu trifft nicht zu
n=32 mw=1,2

3.2) Auf individuelle Bedürfnisse wird eingegangen. trifft zu trifft nicht zu
n=29 mw=1,3

3.3) Die zeitlichen Wünsche und Bedürfnisse werden
berücksichtigt.

trifft zu trifft nicht zu
n=30 mw=1,4

3.4) Im pflegerischen Bereich fühle ich mich gut informiert
und beraten.

trifft zu trifft nicht zu
n=27 mw=1,4

3.5) Die Selbstbestimmung des Bewohners im
Pflegealltag wird berücksichtigt.

trifft zu trifft nicht zu
n=29 mw=1,3

3.6) Der Bewohner hat Unterstützung bei der
Eingewöhnung erfahren.

trifft zu trifft nicht zu
n=30 mw=1,2

4.1) Die Beschäftigungs- und Betreuungsangebote
entsprechen den Wünschen der Bewohner.

trifft zu trifft nicht zu
n=24 mw=1,5

4.2) Die individuelle soziale Betreuung ist angemessen. trifft zu trifft nicht zu
n=26 mw=1,3

4.3) Die religiösen Angebote entsprechen den Wünschen
und Bedürfnissen der Bewohner.

trifft zu trifft nicht zu
n=18 mw=1,1

5.1) Die Atmosphäre der Einrichtung ist angenehm. trifft zu trifft nicht zu
n=31 mw=1,2

5.2) Die Mitarbeiter gehen freundlich mit den
Bewohnern um.

trifft zu trifft nicht zu
n=31 mw=1,2

5.3) Die Mitarbeiter gehen freundlich mit den
Angehörigen um.

trifft zu trifft nicht zu
n=34 mw=1,1

5.4) Die Mitarbeiter gehen freundlich miteinander um. trifft zu trifft nicht zu
n=27 mw=1,1

5.5) Auf persönliche Wünsche, Sorgen etc. wird von
Seiten der Einrichtung eingegangen.

trifft zu trifft nicht zu
n=32 mw=1,2

6.1) Ich würde die Einrichtung weiterempfehlen. trifft zu trifft nicht zu
n=33 mw=1,2
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evasys Angehörigen- und Betreuerbefragung (PH-AS-AB22)

Bitte so markieren: Bitte verwenden Sie einen Kugelschreiber oder nicht zu starken Filzstift.

Korrektur: Bitte beachten Sie die links gegebenen Hinweise beim Ausfüllen des Fragebogens. Vielen Dank!

1. Information

trifft zu

trifft eher zu

trifft eher nicht zu

trifft nicht zu

keine Angabe

1.1 Ich fühle mich über Änderungen und
Neuerungen in der Einrichtung gut
informiert.

1.2 Mit Beschwerden und Verbesserungs-
vorschlägen wird sachgerecht
umgegangen.

1.3 Die Mitarbeiter in der Verwaltung sind
zeitnah erreichbar.

1.4 Die Mitarbeiter auf dem Wohnbereich
sind  zeitnah erreichbar.

2. Hauswirtschaftliche Versorgung

2.1 Das Speisenangebot ist reichhaltig und
abwechslungsreich.

2.2 Persönliche Essenswünsche werden
berücksichtigt.

2.3 Mit den Leistungen der Wäscherei bin
ich zufrieden.

2.4 Das Bewohnerzimmer ist sauber.

2.5 Die Einrichtung macht einen gepflegten
Eindruck.
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Bitte so markieren: Bitte verwenden Sie einen Kugelschreiber oder nicht zu starken Filzstift.

Korrektur: Bitte beachten Sie die links gegebenen Hinweise beim Ausfüllen des Fragebogens. Vielen Dank!

- Haus Maihälden - 
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evasys Befragung von Angehörigen, Betreuern und  Bewohnern (PH-AS-AB22)
3. Pflegerische Leistungen

trifft zu

trifft eher zu

trifft eher nicht zu

trifft nicht zu

keine Angabe

3.1 Mit der pflegerischen Versorgung bin
ich zufrieden.

3.2 Auf individuelle Bedürfnisse wird
eingegangen.

3.3 Die zeitlichen Wünsche und
Bedürfnisse werden berücksichtigt.

3.4 Im pflegerischen Bereich fühle ich mich
gut informiert und beraten.

3.5 Die Selbstbestimmung des Bewohners
im Pflegealltag wird berücksichtigt.

3.6 Der Bewohner hat Unterstützung bei
der Eingewöhnung erfahren.

4. Soziale Betreuung und Seelsorge

4.1 Die Beschäftigungs- und
Betreuungsangebote entsprechen den
Wünschen der Bewohner.

4.2 Die individuelle soziale Betreuung ist
angemessen.

4.3 Die religiösen Angebote entsprechen
den Wünschen und Bedürfnissen der
Bewohner.

5. Atmosphäre in der Einrichtung

5.1 Die Atmosphäre der Einrichtung ist
angenehm.

5.2 Die Mitarbeiter gehen freundlich
mit den Bewohnern um.
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evasys Befragung von Angehörigen, Betreuern und  Bewohnern (PH-AS-AB22)
5. Atmosphäre in der Einrichtung   [Fortsetzung]

trifft zu

trifft eher zu

trifft eher nicht zu

trifft nicht zu

keine Angabe

5.3 Die Mitarbeiter gehen freundlich mit
den Angehörigen um.

5.4 Die Mitarbeiter gehen freundlich
miteinander um.

5.5 Auf persönliche Wünsche, Sorgen etc.
wird von Seiten der Einrichtung
eingegangen.

6. Gesamtbeurteilung

6.1 Ich würde die Einrichtung
weiterempfehlen.

7. Weitere Angaben

7.1 Anmerkungen, Kommentare, Verbesserungsvorschläge etc.:
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